Esta ley nos permite comprender y visualizar cémo varia la intensidad
en fenomenos de campos y de ondas, considerando las fuentes como
fuentes puntuales y que la propagacion es en todas direcciones.

Hagamos un experimento: Una persona sostendra una celda fotosensible y se colocara a 2m de
distancia, luego a 4m y 6m de distancia de la fuente emisora de luz. Observa la siguiente figura y
contesta:

iTenemos

antes, el alcalde de Saltadilla pidié la ayuda de nuestras heroinas... u —

reportes del
ataque de un

iNo se preocupen! Ya encontré la
fuente de su poder, recibe a esa
distancia mucha energia. Si lo
alejaran a una distancia 4 veces
mayor su poder disminuird

Al estar alejado a r = 2m de la fuente recibe una
intensidad de iluminacion (I). Si la distancia a la que
se coloca esta persona con la celda cambiara al
doble, es decir r = 4m, la intensidad de la iluminacién
que recibiria seria

Si se alejara al triple de la distancia original, es decir
r = 6m, la intensidad de la iluminacién que recibiria
seria

Siguiendo esta logica, si a la distancia r la intensidad
de iluminacién era I, al acercarlo a la fuente emisora
hasta una distancia equivalente a una cuarta parte de
ésa, la intensidad de la iluminacion que recibiria
seria

ﬁ il b’.‘

se dispusieron a detener esa
malvada amenaza robética.

Entonces, deben alejarlo otras 30 millas al Surceste.
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la tercera parte de la distancia a la que
estd, su poder aumentaria

Y si se acercara una sexta parte, su
poder creceria
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Para poder encontrar cualquier intensided a cierta Para poder encontrar cualquier distancia con cierta
distencia, se pedria usar: Y intensidad, se pedria usar: L ‘/T
I.=f—=—I 2 = —_—] P
: ( "2) ; (Iz) '

Contesta las siguientes preguntas:

Si inicialmente la intensidad era de 125 MJ al estar a una distancia de 10 mi ¢ Cual seria la intensidad,
si se alejara hasta 18 millas?

Iq:=
1 M_J PN mi 2
L mi IZ = (_L) I, Iz = MT Iz=
I,=? 2 mi
F2= mi

JA qué distancia se tendria que encontrar el robot, para que la intensidad creciera de 450 MJ (al estar

a 100 mi de distancia) hasta una intensidad de 550 MJ?

I= MJ MT 2 i

ry= " P = /(Il) nl = ( )( "‘D i
= M

Ip= MT Iz 7

HE:?

Si se tiene una intensidad I a una distancia r, ;Cual sera la intensidad si la distancia cambiara a 50r?

Iz= Il

Si se tiene una intensidad I a una distancia r, ; Cual sera la distancia para que la intensidad cambiara
a501I?
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